

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ИЗДАЕТСЯ С 1 ИЮЛЯ 1931 ГОДА

ФЕСТИВАЛЬ

Всей семьей с песней по жизни

Настоящий праздник для детей, который длился весь день, год семьи устроили в воскресенье, 25 мая, в ДК «Юность» работники комитета по культуре и краевой центр народного творчества и досуга.

Несмотря на холодную погоду, на площади у Дома культуры собралось много ребят из микрорайона Ремзавода и центра Павловска. В ожидании начала программы праздника часть детишек резвилась на недавно построенной игровой площадке, другие внимательно следили за тем, как устанавливаются батуты, который специально привез ребрихинский предприниматель.

Затем сказочные персонажи Барбариска и Ириска (С. Штерклоф, Е. Гудалина) пригласили ребят на развлекательную программу «Поиграем вместе». Целый час дети играли в подвижные игры вместе с ведущими. А юные певцы из павловских вокальных студий и других районов края радовали своими песнями.

Праздник продолжился в зрительном зале ДК. На протяжении всего концерта использовалась театрализация, и от этого фестиваль получился более ярким и интересным, и смотрелся на одном дыхании. Черт (В. Пищулин) и Чертова бабушка (О. Ковшова), раздосадованные тем, что им не удалось участвовать в краевом фестивале «Песенка-чудесенка», решили всем испортить праздник. Мышь (А. Яценко), Старик Хоттабыч (М. Балашов) приложили все силы, чтобы помочь ведущей Олесе Рудометовой устроить торжество детской песни. Нечисти не помогли ни кража микрофонов, ни тяжелая артиллерия, и даже угодение юных певцов мороженым, чтобы те заболели и не выступили.

Специалисты краевого центра народного творчества и досуга заранее просмотрели все заявленные номера и отобрали 40 лучших из 20 районов, представленных на концерте. Довольно обширные программы получились у юных артистов ансамбля «Домисолька» и солистов из Заринска и Заринского района, ансамбля «Родничок» Хабаровского района и исполнителей Зонального района.

Фестиваль был посвящен Году семьи. Именно поэтому организаторы (хотя фестиваль был детским) допустили участие семейных дуэтов и трио. С задорной песней «Оранжевое лето» выступили мама Елена с детьми Михаилом и Дарьей Скипкины из Троицкого района. Буквально потрясли зрителей своими вокальными данными Любовь Филипповна Заикина и ее внук Саша Васильченко из Михайловки, которые исполнили песню «В горнице». Также выступали семейные дуэты из Косихинского, Залесовского районов.

Творческие коллективы нашего района выставили на суд зрителей пять номеров. Открыла праздник с песней «Песенка-чудесенка» Олеся Рудометова из вокальной студии «Планета детства». Другая солистка этой студии, Юлия Баршева, исполнила песню «Белоснежка и гномы». Очень тепло зал встретил песню по Чудо-Юдо Насти Дерягиной, солистки студии «Надежда».



Участники фестиваля «Песенка-чудесенка» Валерий Самарский, его дочь Юлия и внучка Олеся

Помогали Насте на сцене ребята из буровского театра кукол «Фантазия». Это творческое объединение было организовано совсем недавно, но в реквизите у юных театралов уже около десятка кукольных костюмов, в которых они выступили перед зрителями.

Номер «Необитаемый остров» в исполнении ребят из черемновских вокальной студии «Дубляшки» и хореографического ансамбля «Черемушки» получился маленьким шоу. Пока Саша Романов, Леша Богданов и Аня Еськова исполняли песню, полсотни юных танцоров буквально заворочили публику своим мастерством и великолепием костюмов.

Завершили программу с песней «Вместе весело шагать» семейное трио из Павловска: Валерий Самарский, его дочь Юлия и внучка Олеся Рудометовы. Под звуки этой песни на сцене танцевали ребята из хореографического ансамбля «Визави».

Семья Самарского шагает с песней по жизни. Это традиция. Дед Валерия Михайловича, Иван Егорович Рыков, был регентом в Кольванской церкви и руководил церковным хором. Сам В. Самарский поэт с пятилетнего возраста уже на протяжении 55 лет. В районе и за его пределами певческий талант Валерия

Михайловича не оставляет никого равнодушным. Сколько песен в его репертуаре не знает никто, даже сам В. Самарский говорит: «Порой кажется, не знаю какой-нибудь песни, но только начинается музыка, слова сами собой всплывают в памяти. Люблю русские народные песни, о любви к России, своей малой Родине. Мне их тексты очень близки, согласен с каждым словом, поэтому и получается петь от души».

Дочь, Юлия Рудометова, окончила Павловскую детскую школу искусств по классу фортепиано. Вокалом специально не занималась, но этот талант, наверное, к ней перешел по наследству от отца. Ни одно семейное торжество не проходит без исполнения любимых песен.

Внучке Валерия Михайловича только десять лет. В этом году она окончила Павловскую начальную школу и перешла в среднюю. А когда Олеся пошла в первый класс, дедушка за руку привел ее в вокальную студию «Планета детства» к Н.М. Угловой.

Олеся провела весь концерт «Песенки-чудесенки», смело, уверенно и непосредственно держалась перед зрителями. «На сцене чувствует себя как дома, - точно заметил дед. - Пока еще маленькая, но в будущем еще споем с ней дуэтом».

Елена БАЕВА

1 июня - День защиты детей:
11.00 - площадь им. В.И. Ленина - развлекательно-игровая программа «Требуется клоун!»
11.00 - конкурс детского рисунка на асфальте «Я нарисую счастье».
11.00 - аллея ДЮЦ - «Ярмарка ремесел».
11.00 - аллея ДЮЦ - выставка кошек и котят.
12.00 - Детская школа искусств - «Мы любим танцевать»: отчетный концерт театра танца «Визави».
12.00 - Детская библиотека - познавательная игра «Все на свете интересно».
12.00 - Музей истории - День открытых дверей - выставки: «Редкая книга», «Кукла в национальном костюме», «Птички хлопоты».
12.00 - Картинная галерея - День открытых дверей.
12.00 - кинотеатр «Ракета» - мультвикторина. Сборник мультфильмов.
13.00 - ДК «Юность» - игровая программа «Взрослые и дети» с призами и подарками.

Брусек 3-х метровый 5*5, 5*3, 5*2.
металлопрокат, профнастил, конек
оцинкованный, пенополистирол,
стекло 1,3 x 1,6, кирпич красный.
Сетка рабица, ЦЕМЕНТ.
КРЕДИТ
 Базис Сибирские Опти тел, факс: 2-09-74, 3-73-30

ПЛАСТИКОВЫЕ
 от ведущих производителей **ОКНА**
 Тел.: 2-02-38 (вечером), 8-913-232-61-94

Внимание руководителей предприятий всех форм собственности и индивидуальных предпринимателей!
 В период со 2 по 11 июня 2008 г. Павловское ОСБ №2307 проводит акцию «МАЛЫЙ БИЗНЕС: НАЧНИ ЛЕТО СО СБЕРБАНКОМ!». У вас есть возможность открыть расчетный счет за 250 руб. и получить кредит без комиссии.
 По всем имеющимся вопросам звоните по телефонам: 2-64-25, 2-18-07. Мы ждем вас в наших филиалах!
 Ген. лиц. Сбербанка России №1481 от 03.10.2002 г.

Магазин «Дашенька» ул. Ленина, 8 Тел. 2-13-69
 Создай желаемый образ! Будь неотразимой!
 Костюмы БЛУЗЫ, ТУНИКИ ЮБКИ, БРЮКИ, КАПРИ, ЛОСИНЫ разнообразие расцветок и тканей от комфортного трикотажа до воздушного шифона, а также лен, вискоза, хлопок, шелк.
 Для полных дам - ряд элегантных моделей очаровательное БЕЛЬЕ и КУПАЛЬНИКИ

Все для стройки и ремонта в одном месте!
ЭЛЕКТРИКА; САНТЕХНИКА; ЛАКОКРАСКА; ОБОИ; ЛИНОЛЕУМ; ПАНЕЛИ МДФ; КРЕПЕЖ; САМОРЕЗЫ; ЦЕМЕНТ (Искитим); ШИФЕР (8-волновой, плоский).
 ОГРН 1052201171417 Предложено действительно на момент публикации
ДВЕРИ входные (от 4800 руб.) ГИПСОКАРТОН (от 270 руб.); КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ КОЛЬЦА (D 1,5 м, 1 м), КРЫШКИ.
 с. Павловск, пер. Ломоносова, 6 Тел. 2-20-78 Работаем без выходных.

Если вы не выписали газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2008 года, то вам осталось получить только **ВОСЕМЬ** номеров «РАЙОНКИ». СРОЧНО обращайтесь в отделения связи, к почтальонам и в редакцию!